
نمره در امتحان نهایی

تعداد تست

پیش نیاز

منطق

درس اول فصل اول آمار و احتمال

دو نمره

یک تست

هندسه دهم درس 2 از فصل 1

گزاره و جدول
سورها

ریاضی

 صفحه 1



آمار و احتمال - درس 1 - گزاره ها

گزاره

گزاره ساده

گزاره مرکب

 نقیض گزاره

جدول ارزش گزاره

1

2

 صفحه 2



سور : 

 سور کلمه اى عربى است و به معناى (بارو) حصار و
 دیوار گرداگرد شهر است. سورها قلمرو اعضاى
 موضوع مورد بحث را مشخص میکنند . از نظر

 منطق دانان وجه تشابه سور با دیوار شهر آن است
 که دیوار گرداگرد شهر، محدود کننده است و قلمرو

 شهر را مشخص مى کند و الفاظ یعنى سورها در
 گزاره نماها نیز مرز و قلمرو اشیا مورد استفاده در

 گزاره نما را تعیین مى کنند و به دو دسته عمومى و
    وجودى تقسیم مى شوند

گزاره نما 

دامنه گزاره نما 

مجموعه جواب گزاره نما 

سورها 

سور عمومى 

سور وجودى 

4

3
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ترکیب فصلىترکیب عطفى

-----------------------------------------------------------------------  انتفاى مقدمترکیب شرطى

5

 صفحه 4



ترکیب دو  شرطى

7

6
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قانون جذب

قانون دمورگان

هم ارز گزاره شرطى

 صفحه 6



 عکس نقیض گزاره شرطى

نقیض گزاره شرطى

8

 صفحه 7



p q 

.) .) 

.) u 

u .) 

IJ IJ 

-� � �.) .,s� 4 IJ ui �jJI �, �� (3 4 v) t.),.., .)w jl o.)�14 IJ �j OJI� 
◄

" . ..:....,I _,;�,S .},.),:» e,y, ;I� .)Js. JA"

9

10
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کنکور داخل دى 1401

کنکور داخل تیرماه  1402

کنکور داخل اردیبهشت 1403

11

12

13
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کنکور داخل تیرماه 1403 14

15

کنکور خارج تیرماه1402 

16
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آمارو احتمال - جاست تست
گزاره، نقیض ، عطف و فصل 

1

2

3

4

5

6

7
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8

9

10
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آمارو احتمال - جاست تست
گزاره : عطف، فصل، شرط، سور

1

2

3

4

5

6

کنکور خارج کشور

کنکور خارج کشور 99

سراسرى 98

سراسرى 98

سراسرى 97

سراسرى تیر 1402

 صفحه 15



7

10

خارج از کشور 99

خارج از کشور 1400

خارج از کشور 1401

خارج از کشور 1402

8

9
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سراسرى دى 111401

سراسرى دى 111400

12

13
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15

16

17

14
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18

19

20

کنکور انسانى 98
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نام و نام خانوادگی :

پایه تحصیلی :

نام دبیر :

تع

در جدول ارزش گزاره‌هایp‏، q‏، r‏ و s‏ در چند حالت حداقل ۳‏ گزاره دارای ارزش درست است؟1

۴‏۳4‏۸3‏۵2‏1

نقیض گزاره‌ی »عدد ۵‏۱‏ اول است یا فرد است« کدام است؟2

عدد ۵‏۱‏ اول نیست و زوج است.2عدد ۵‏۱‏ زوج است. 1

عدد ۵‏۱‏ اول نیست یا زوج است.4عدد ۵‏۱‏ فرد و اول است. 3

ارزش کدام گزاره‌ی سوری، درست است؟3

1

2

3

 )P‏ مجموعه‌ی اعد اد اول است.(4

چه تعداد از گزاره‌های زیر نادرست می‌باشند؟4
. )]‏ [‏ نماد جزء صحیح است.( الف( برای هر دو عدد حقیقی x‏ و y‏ داریم 

ب( به ازای هر عدد طبیعی n‏ ، عبارت  عددی اول است.
ج( به ازای هیچ عدد طبیعی n‏ ،  بر ۳‏ بخش‌پذیر نیست.

د( اگر a‏ ، b‏ و c‏ سه عدد صحیح و c‏b‏a‏ فرد باشد، ‌آن‌‌گاه  نیز عددی فرد است.

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

نتیجه‌ی استدلال زیر کدام است؟5
»اگر m‏ بر ۵‏ بخش‌پذیر بوده و فرد نباشد، بر ۰‏۱‏ بخش‌پذیر است.«

»m‏ بر ۰‏۱‏ بخش‌پذیر نیست.«

m‏ بر ۵‏ بخش‌پذیر نبوده و فرد است.1

m‏ بر ۵‏ بخش‌پذیر بوده یا زوج است ولی بر ۲‏ و ۵‏ بخش‌پذیر نیست.2

m‏ دقیقاً بر یکی از عددهای ۵‏ و ۲‏ بخش‌پذیر نیست.3

m‏ بر ۵‏ بخش‌پذیر نبوده یا فرد است.4

اگر دامنهٔ متغیر گزاره‌نماهای زیر، مجموعهٔ اعداد طبیعی باشد، ‌آن‌گاه مجموعهٔ جواب چه تعداد از این گزاره‌نماها،6
نامتناهی است؟

الف( x‏ بین ۱‏ و ۲‏ است.                                                ب( x‏ مربع کامل است.
                                                ت( x‏ دو واحد از مضارب صحیح ۵‏ بیش‌تر است. پ( 

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

∀x ∈R ; ≥ |x|x۲

∀x ∈R ; + ١ > xx۲

∀x ∈R ; = x + ١
− ١x۲

x − ١

∀n ∈N, n ≥ ۲ ; n! + ۳∈P

[x + y] = [x] + [y]

+ n + ١۷n۲

+ ١n۲

+ +a۳ b۳ c۳

x + ١ < ۶

1

رھا مسیح
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نقیض گزارهٔ »اگر مربع عددی در تقسیم بر ۸‏ دارای باقیماندهٔ ۱‏ باشد، ‌آن عدد اول است.« کدام است؟7

مربع عددی در تقسیم بر ۸‏ دارای باقیماندهٔ ۱‏ نیست و ‌آن عدد اول نیست.1

مربع عددی در تقسیم بر ۸‏ دارای باقیماندهٔ ۱‏ است و ‌آن عدد اول نیست.2

مربع یک عدد در تقسیم بر ۸‏ دارای باقیماندهٔ ۱‏ نیست یا ‌آن عدد اول نیست.3

مربع یک عدد در تقسیم بر ۸‏ دارای باقیماندهٔ ۱‏ است یا ‌آن عدد اول نیست.4

، دامنهٔ متغیر گزاره‌نما باشد، کدام‌یک از گزاره‌های زیر نادرست است؟8 اگر 

12

34

میانگین حسابی دو عدد نامنفی برابر  و میانگین هندسی ‌آن‌ها برابر  است کدام گزاره درست است؟9

 از  بیشتر نیست.4 از  کمتر نیست.3 از  بیشتر است.2 از  کمتر است.1

ارزش کدام گزاره درست است؟10

123

4

اگر دامنه‌ی متغیر در گزاره‌های سوری زیر برابر بازه‌ی  باشد، ‌آن‌‌گاه چه تعداد از گزاره‌های سوری زیر درست11
هستند؟

                                                ب(  الف( 

                                                د(  ج( 

                                                و(  هـ( 

۳‏۴4‏۵3‏۶2‏1

ارزش کدام‌یک از گزاره‌های سوری زیر نادرست است؟ )P‏ مجموعه‌ی اعداد اول است(12

12

34

اگر مجموعه‌‌ی اعداد طبیعی دامنه‌‌ی متغیر گزاره‌نماهای زیر باشد، مجموعه‌ی جواب کدام گزاره‌نما تهی است؟13

1234

A = {١, ۲, ۳, ۴, ۵}

∀x ∈A ; = x − ۲
− ۴x۲

x + ۲
∃x ∈A ; + ۵x − ۶ = ۰x۲

∀x ∈A ; |۳ − x| < ۲∃x ∈A ; ≤ xx۲

mp

mpmpmpmp

∃x ∈Z : − ١ = ۲xx۲∃x ∈N : + x =x۲ k۲∀x ∈R : + ١ > ۲xx۲

∀x ∈R : + ١ > xx۲

(۰, ١)

∀x : > xx۲∀x : > xx−−√

∀x : <x−−√۵ x−−√۸∀x : > x
١
x

∃x : x + = ۲
١
x

x : >∃ ۲x ۳x

∀x ∈R ; − ۲x + ۴ > ۰x۲∀a, b ∈N ;( ) = ( )۲a + b

a

۲a + b

a + b

∀x ∈N ; − ∈P۳x+١ ۲x+١∃A ; A ⊆ {A}

<۲n
n۲< ۸n − ١۵n۲n! ≤

n۲

۲
۲ < ۵ − ۳nn۲

2
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، به‌ترتیب کدام است؟14 ارزش دستی و نقیض گزاره 

نادرست - 2درست - 1

درست - 4نادرست - 3

اگر  دامنه متغیر گزاره‌نما باشد، چند گزاره از گزاره‌های زیر نادرست است؟15
                        ب(  الف( 

                        د(  ج( 

۱‏۲4‏۳3‏۴2‏1

∀x ∈ R ; = x + ١
− ١x۲

x − ١

∃x ∈ R ; ≠ x + ١
− ١x۲

x − ١
∃x ∈ R ; ≠ x + ١

− ١x۲

x − ١

∀x ∈ R ; ≠ x + ١
− ١x۲

x − ١
∃x ∈ R ; = x + ١

− ١x۲

x − ١

A = {١, ۲, ۳, ۴, ۵}

∀x ∈A ; ۲ + x + ۲۵ > ۰x۲∀x ∈A ; > xx۲

∃x ∈A ; + ۲x = ١۶x۲∃x ∈A ; − ۵x − ۶ = ۰x۲

3
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

1
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نام و نام خانوادگی :

پایه تحصیلی :

نام دبیر :

:

ت





اگر گزاره‌ی  نادرست باشد، کدام‌یک از گزاره‌های زیر نادرست است؟1

q234‏1

« و2 برای دو گزاره‌ی »

« کدام‌یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟ «

q‏ شرط کافی برای q‏ است.p2‏ شرط لازم برای q‏ است.1

اگر p‏ ‌آن‌‌گاه q‏.q4‏ شرط لازم برای p‏ است.3

ارزش گزاره‌ی  درست است، احتمال اینکه ارزش گزاره  درست باشد چقدر است؟3

1234

گزارهٔ  با کدام یک از گزینه‌های زیر هم‌ارز نیست؟4

12

34

، )۱‏ عدد اول است( : q‏ و r‏ گزارهای دلخواه باشد، ارزش چند گزاره از گزاره‌های زیر همواره درست است؟5 اگر 
 پ(   ب(  الف( 

هیچ۳4‏۲3‏۱2‏1

اگر گزارهٔ نادرست باشد، ارزش گزارهٔ با ارزش کدام یک از گزاره‌های زیر یکسان است؟6

1234

گزارهٔ هم‌ارز منطقی با کدام‌یک از گزاره‌های زیر است؟ )T‏ گزارهٔ همیشه درست و F‏7
گزارهٔ همیشه نادرست است.(

T4‏F3‏12

(p ∧ ~q) ∨ ~p

p ∧ q~pp ∧ (~p ∨ q)

(p ∧ q) ⇒ rq

۲
۷

۴
۷

۳
۷

١
۸

p ⇒ q

p ⇒ (p ∧ q)(p ∨ q) ⇒ q

~p ∨ q~p ∧ q

p : (۵ > ۳)

p ∨ ~qr ⇒ ~r(~p ∨ r) ∨ q

p ⇒ q(p ∨ q) ⇒ (p ∧ q)

p ∨ ~qq ∨ pq ⇒ pp ∧ q

(~p ⇒ q) ∧ [(p ⇒ q) ∧ ~q]

~p ∧ qp ∧ ~q

1

رھا مسیح
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اگر ارزش گزارهٔ نادرست باشد، ارزش کدام‌یک از گزاره‌های زیر نیز نادرست است؟8

12

34

گزاره‌ی  هم‌ارز کدام گزینه است؟9

1234

اگر p‏ و q‏ دو گزارهٔ دلخواه باشند، گزارهٔ همواره هم‌ارز با کدام‌یک از گزاره‌های زیر است؟10

F4‏T23‏1

اگر گزاره‌ی  نادرست باشد، با کدام احتمال گزاره  درست است؟11

1234

عکس نقیض گزارهٔ »اگر a‏ و b‏ دو عدد فرد باشند، ‌آن‌‌گاه  عددی زوج است« کدام است؟12

اگر  عددی زوج نباشد ‌آن‌‌گاه a‏ فرد نیست یا b‏ فرد نیست.1

اگر  عددی زوج نباشد ‌آن‌‌گاه a‏ و b‏ فرد نیستند.2

اگر a‏ و b‏ دو عدد فرد نباشند، ‌آن‌‌گاه  زوج نیست.3

اگر a‏ و b‏ دو عدد زوج باشند، ‌آن‌‌گاه  زوج است.4

، صحیح است؟13 کدام مورد در خصوص ارزش گزاره 

همواره درست است.2با ارزش گزاره  برابر است.1

با ارزش گزاره  برابر است.4با ارزش گزاره  برابر است.3

عکس نقیض گزاره‌ی  کدام است؟14

1234

اگر  گزاره‌ای درست و  گزاره‌ای نادرست و  گزاره‌ای دلخواه باشد، کدام دو گزاره‌ی مرکب زیر هم‌ارزش هستند؟15
 ب(  ج(  الف( 

»الف« و »ج«2»الف« و »ب«1

هیچ دو گزاره‌ای هم‌ارزش نیستند4»ب« و »ج«3

کدام عبارت نادرست است؟16

ترکیب عطفی دو گزاره فقط در صورتی درست است که هر دو گزاره درست باشند.1

ترکیب فصلی هر گزاره با نقیض همان گزاره، همواره دارای ارزش درست است.2

ترکیب شرطی دو گزاره فقط در حالتی نادرست است که از یک گزاره‌ی نادرست، نتیجه‌ای درست گرفته شود.3

ترکیب دو شرطی دو گزاره‌ی نادرست، دارای ارزش درست است.4

(~p ⇒ q) ⇒ (q ∨ r)

p ⇒ (q ⇒ r)(p ⇒ q) ⇔ r

~(p ∧ ~q) ∧ (q ∨ p)~q ∧ (q ∨ p)

[~(p ⇒ q) ∨ q] ∨ [(q ⇒ p) ∧ ~p]

TFpq

~p ⇔ [~p ∧ (p ⇒ q)]

p ∨ qp ∧ q

p ∧ q(p ⇔ q) ⇒ p

١
۳

۲
۳

١
۴

۳
۴

a + b

a + b

a + b

a + b

a + b

[p ∧ (~q ⇒ ~p)] ⇒ q

~p

~q~(p ∨ q)

(p ∧ q) ⇒ ~p

p ⇒ (p ∨ q)p ⇒ (p ∧ q)p ⇒ (~p ∨ ~q)~p ⇒ (p ∧ q)

pqr

(p ∧ q) ∨ ~r(~q ∨ r) ⇔ pr ⇒ q

2
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،  و  است. کدام گزاره بجای علامت سؤال قرار می‌گیرد؟17 جدول زیر بخشی از جدول ارزش سه گزاره 

1234

اگر دو گزارهٔ زیر درست باشد، کدام‌یک از گزینه‌های زیر قطعاً درست خواهد بود؟18
الف- اگر تیم بحرین پیروز نشود ‌آن‌گاه تیم ملی ایران به جام جهانی صعود می‌کند.

ب- اگر تیم بحرین پیروز شود ‌آن‌گاه تیم ملی ایران به جام جهانی صعود می‌کند.

تیم بحرین پیروز می‌شود و ایران به جام جهانی صعود می‌کند.1

تیم بحرین پیروز نمی‌شود یا ایران به جام جهانی صعود نمی‌کند.2

اگر تیم ملی ایران به جام جهانی صعود نکند ‌آن‌گاه تیم بحرین پیروز نشده است.3

تیم ملی ایران به جام جهانی صعود می‌کند اگر و تنها اگر تیم بحرین پیروز نشود.4

ارزش گزارهٔ »حداقل یک عدد طبیعی وجود دارد که اگر اول باشد، ‌آن‌گاه زوج است.« چیست و نقیض ‌آن به کدام صورت19
نوشته می‌شود؟

درست، 2درست، 1

نادرست، 4نادرست، 3

نقیض گزارهٔ  کدام است؟20

12

34

pqr

(~p ⇒ q) ∧ r(q ⇔ ~r) ∨ p(p ⇔ r) ∨ ~q(~q ⇒ p) ∧ ~r

∀n ∈N : n ∈P ∧ n ∈O∀n ∈N : n ∉ P → n ∉ E

∃n ∈N : n ∉ E → n ∉ P∃n ∈N : n ∈P ∧ n ∉ E

(∃a ∈R ; p(a)) ⇒ (∃a ∈R ; q(a))

(∃a ∈R ; p(a)) ∧ (∀a ∈R ;~ q(a))(∃a ∈R ; p(a)) ∨ (∀a ∈R ;~ q(a))

(∀a ∈R ; p(a)) ∧ (∀a ∈R ;~ q(a))(∀a ∈R ;~p(a)) ∨ (∀a ∈R ;~ q(a))

3

 صفحه 26



1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

1

 صفحه 27



نمره در امتحان نهایی

تعداد تست

پیش نیاز

مجموعه

درس دو فصل اول آمار و احتمال

سه نمره

یک تست

مجموعه هشتم
فصل اول درس 1 و 2 ریاضی دهم
درس اول فصل اول منطق ریاضی

جبر مجموعه
روابط و اعمال

مجموعه ها
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جبر مجموعه ها
جا به جایى

توزیع پذیرى

شرکت پذیرى
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قانون جذب

قانون دمورگان

AUA' =

A - A' =

U 

A    A' =

A'-A = 

AUM =

A - M =

A    

U 

M =

M--A

MUO/  =

M - O/  =

M

U 

    ///O =

/O -M = 

AUO/  =

A - ///O =

A    

U /O =

 -A = O/

A     B 

U
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تیر 1401

دى 1401

تیر 1400

1

2

3

4

 صفحه 31



افراز مجموعه

 صفحه 32



 آنالیز و ترکیبیات دوره کوتاه

 صفحه 33



ضرب دکارتى

 صفحه 34



تیر 1400

5

6

7

8
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 انواع اثبات در مجموعه ها

عضوگیرى

جبر مجموعه ها

 تعاریف
زیر مجموعه بودن

 اجتماع

اشتراك
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(A UB)-C =(A -C)U(B -C) 

A ncs -C)=(A ns)-(A nc) 
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· - -
� .... - , .. � ... 

0 n(Ax =·�-(Ain(B.) __ �--- · 
0 n(AxBnBxA)=n(AnB.i- - __ .. _ --Ji,,� 

G n(AT nBT )=n(Ans)1' 
-� 0 n(AxBLJBxA)=rn(A)n(B)-n(AnB/ 

·----
1
--

--..a_ n(AxB-BxA)=n(A)n(B)-n(AnB)1'

A 

n(AT -BT) =n(AT )-n(Ans/ 
n(A" LJ B") = n(A r)+ n(B")-n(An B)" 
n(A" -Ax B) = n(A)xn(A-8) 
n(AxB-B") =n(A-B)xn(B) 

8 

4hii c5.)l..u.i 
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آمار و احتمال یازدهم - جاست تست
مجموعه ها 

ریاضى خارج از 1
کشور  1402

2

ریاضى داخل 
کشور 1401 

3
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4

5

5

6
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6
سراسرى ریاضى- 98

7

خارج کشور - 99

8

سراسرى ریاضى -99 
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10

خارج کشور -99 

سراسرى ریاضى -99 9

11

سراسرى ریاضى - 98

12
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14

15

16
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17

18

19
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20

21

22
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24

25

26
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27

28

29

30
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نمره در امتحان نهایی

تعداد تست

پیش نیاز

احتمال

فصل دو آمار و احتمال یازدهم

هفت نمره

دو تست

جزوه  مشترک دهم یازدهم
 فصل 6 و 7 ریاضی دهم

احتمال هشتم و نهم

احتمال غیر هم شانس
احتمال شرطی
احتمال مستقل

 صفحه 49



احتمال

1

2

3

4

5
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احتمال

6

7

9

8

10

11
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12

13

14

15

16
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برابر احتمال وقوع هر عـدد غيـر   اول اسـت.يك تاس به گونه اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد اول، 2

ظاهر شود، كدام است؟4عددي كوچك تر از

 (1    2
3 (25

9 (31
2 (47

9

احتمال آن كه در پرتاب اين تاس،

احتمال غیر هم شانس

  در پرتاب یک تاس احتمال مشاهده هر عدد، متناسب با مربع همان عدد است. در پرتاب این تاس مقدار
کدام است؟

P({2,3}) 

 (1    5
91

 (21
7

 (34
91

 (45
7

17

18
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19

20

21

22

23
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' ' 
P(B

1 

I A
1

) )� .�� P(H) = f , l'(A)-i _,J"l . ..t..:.....J s .,sl�� ci� ;1 B, A ;lfjL.ili 0u..;i...
1 A�! -tr 

£.:.,.,.,,.1 I° 1-U' 
کنکور دى ماه 1401

24
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تجربى خارج کشور 99

 تجربىداخل کشور99

سراسرى 93

 تجربى خارج کشور89
25

26

27

28
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سراسرى 91

سراسرى 92

خارج از کشور 99

30

31

32

29
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سراسرى89

سراسرى78

34

35

36

33
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29
33
3337

کنکور داخل دى ماه سال 1402
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P(A) = LP(AIBi)P(Bi) 
i=l 

P(B-)P(AIB·) 
P(B-IA) = J J 

1 P(A) 

.P(B n A) = P(AIB)P(B) 
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29
33
3338

29
33
3339

29
33
3340

کنکور داخل تیر ماه سال 1402

کنکور داخلاردیبهشت ماه سال1403 

کنکور خارج کشور تیر ماه سال1402 
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سراسرى93

سراسرى 98

سراسرى 90

41

42

43
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45
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48

49

50

51

52
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1    عددي به تصادف از بین اعداد  1  تا  100  انتخاب میکنیم. احتمالهاي زیررا حساب کنید.
الف) عدد انتخابي بر 2 يا 3 بخشپذير باشد.

ب)عدد انتخابي بر 2 بخشپذير باشد، ولي بر 3 بخشپذير نباشد.

ج)عدد انتخابي نه بر 2 بخشپذير باشد و نه بر3 .

  2

ظرفي شامل 4 مهرهي سياه و 5 مهرهي قرمز است،3 مهره به تصادف از ظرف خارج ميكنيم. مطلوبست احتمال اينكه:   12
الف)3 مهره همرنگ باشند.

ب) 2 مهره قرمز و يك مهره سياه انتخاب شود.

 1/5

تاسي به گونهاي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج 3 برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. مطلوب است احتمال   14
اينكه در اين تاس:

الف) عدد 1 يا 4  ظاهر شود؟

ب)عددي اول ظاهر شود؟

1

10موفق و سربلند باشيد"  "

فقط با استفاده از اصول احتمال و قضایاي اثبات شده، گزارههاي زیر را ثابت کنید: - 8

B A الف) اگر.

B A ب) اگر.

P(A − B) = P(A) − P(B) :داریم ⊆

P(B) ≤ P(A) آنگاه ، ⊆

 1/5

  2

1 3

4

 5

6

7

 1/5

 1/5
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1    عددي به تصادف از بین اعداد  1  تا  100  انتخاب میکنیم. احتمالهاي زیررا حساب کنید.
الف) عدد انتخابي بر 2 يا 3 بخشپذير باشد.

ب)عدد انتخابي بر 2 بخشپذير باشد، ولي بر 3 بخشپذير نباشد.

ج)عدد انتخابي نه بر 2 بخشپذير باشد و نه بر3 .

  2

ظرفي شامل 4 مهرهي سياه و 5 مهرهي قرمز است،3 مهره به تصادف از ظرف خارج ميكنيم. مطلوبست احتمال اينكه:   12
الف)3 مهره همرنگ باشند.

ب) 2 مهره قرمز و يك مهره سياه انتخاب شود.

 1/5

تاسي به گونهاي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج 3 برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. مطلوب است احتمال   14
اينكه در اين تاس:

الف) عدد 1 يا 4  ظاهر شود؟

ب)عددي اول ظاهر شود؟

1

10موفق و سربلند باشيد"  "

فقط با استفاده از اصول احتمال و قضایاي اثبات شده، گزارههاي زیر را ثابت کنید: - 8

B A الف) اگر.

B A ب) اگر.

P(A − B) = P(A) − P(B) :داریم ⊆

P(B) ≤ P(A) آنگاه ، ⊆

 1/5

  2

1 3

4

 5

6

7

 1/5

 1/5
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1    عددي به تصادف از بین اعداد  1  تا  100  انتخاب میکنیم. احتمالهاي زیررا حساب کنید.
الف) عدد انتخابي بر 2 يا 3 بخشپذير باشد.

ب)عدد انتخابي بر 2 بخشپذير باشد، ولي بر 3 بخشپذير نباشد.

ج)عدد انتخابي نه بر 2 بخشپذير باشد و نه بر3 .

  2

ظرفي شامل 4 مهرهي سياه و 5 مهرهي قرمز است،3 مهره به تصادف از ظرف خارج ميكنيم. مطلوبست احتمال اينكه:   12
الف)3 مهره همرنگ باشند.

ب) 2 مهره قرمز و يك مهره سياه انتخاب شود.

 1/5

تاسي به گونهاي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج 3 برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. مطلوب است احتمال   14
اينكه در اين تاس:

الف) عدد 1 يا 4  ظاهر شود؟

ب)عددي اول ظاهر شود؟

1

10موفق و سربلند باشيد"  "

فقط با استفاده از اصول احتمال و قضایاي اثبات شده، گزارههاي زیر را ثابت کنید: - 8

B A الف) اگر.

B A ب) اگر.

P(A − B) = P(A) − P(B) :داریم ⊆

P(B) ≤ P(A) آنگاه ، ⊆

 1/5

  2

1 3

4

 5

6

7

 1/5

 1/5
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  1    عددي به تصادف از بین اعداد  1  تا  100  انتخاب میکنیم. احتمالهاي زیررا حساب کنید.
الف) عدد انتخابي بر 2 يا 3 بخشپذير باشد.

ب)عدد انتخابي بر 2 بخشپذير باشد، ولي بر 3 بخشپذير نباشد.

ج)عدد انتخابي نه بر 2 بخشپذير باشد و نه بر3 .

  2

ظرفي شامل 4 مهرهي سياه و 5 مهرهي قرمز است،3 مهره به تصادف از ظرف خارج ميكنيم. مطلوبست احتمال اينكه:   12
الف)3 مهره همرنگ باشند.

ب) 2 مهره قرمز و يك مهره سياه انتخاب شود.

 1/5

تاسي به گونهاي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج 3 برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. مطلوب است احتمال   14
اينكه در اين تاس:

الف) عدد 1 يا 4  ظاهر شود؟

ب)عددي اول ظاهر شود؟

1   

10موفق و سربلند باشيد"  "   

فقط با استفاده از اصول احتمال و قضایاي اثبات شده، گزارههاي زیر را ثابت کنید: - 8

B A الف) اگر.

B A ب) اگر.

P(A − B) = P(A) − P(B) :داریم ⊆

P(B) ≤ P(A) آنگاه ، ⊆

 1/5

  2

1   3

 4

 5

 6

 7

 1/5

 1/5
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1    عددي به تصادف از بین اعداد  1  تا  100  انتخاب میکنیم. احتمالهاي زیررا حساب کنید.
الف) عدد انتخابي بر 2 يا 3 بخشپذير باشد.

ب)عدد انتخابي بر 2 بخشپذير باشد، ولي بر 3 بخشپذير نباشد.

ج)عدد انتخابي نه بر 2 بخشپذير باشد و نه بر3 .

  2

ظرفي شامل 4 مهرهي سياه و 5 مهرهي قرمز است،3 مهره به تصادف از ظرف خارج ميكنيم. مطلوبست احتمال اينكه:   12
الف)3 مهره همرنگ باشند.

ب) 2 مهره قرمز و يك مهره سياه انتخاب شود.

 1/5

تاسي به گونهاي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج 3 برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. مطلوب است احتمال   14
اينكه در اين تاس:

الف) عدد 1 يا 4  ظاهر شود؟

ب)عددي اول ظاهر شود؟

1

10موفق و سربلند باشيد"  "

فقط با استفاده از اصول احتمال و قضایاي اثبات شده، گزارههاي زیر را ثابت کنید: - 8

B A الف) اگر.

B A ب) اگر.

P(A − B) = P(A) − P(B) :داریم ⊆

P(B) ≤ P(A) آنگاه ، ⊆

 1/5

  2

1 3

4

 5

6

7

 1/5

 1/5
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نمره در امتحان نهایی

تعداد تست

پیش نیاز

آمار

فصل سه و چهار آمار و احتمال یازدهم

هفت نمره

سه تست

آمار ریاضی هشتم

 آمار توصیفی
آمار استنباطی
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 آمار توصیفى و استنباطى

سرشمارى یا نمونه گیرى

آمار یا احتمال

 نمونه

 صفحه 71



1

2
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متغير تصادفي: مشخصه يا صفت ويژه اي از افراد جامعه كه روي آن مطالعه انجام مي دهيم.

  از ديدگاهي ديگر متغيرها بر دو نوع اند:

  1) كمي: متغيري كه اندازه و مقدار دارد و داراي واحد اندازه گيري مي باشد، مانند: قد، وزن، عمر

كه خود بر دو نوع  است        پيوسته: قابل اندازه گيري  مانند:   قد، وزن  

           گسسته: قابل شمارش     مانند:  تعداد تصادفات، تعداد كالاي خراب، تعداد روزهاي باراني

2) كيفي: متغيري كه قابل اندازه گيري نيست و عموماً با مقايسه بررسي مي شود، مانند: هوش، استعداد، درس خوان بودن و...

كه خود بر دو نوع است            ترتيبي:  داراي ترتيب ذاتي هستند مانند حروف الفباي فارسي يا مراحل رشد

            اسمي:  داراي ترتيب ذاتي نيستند مانند رنگ چشم افراد، گروه هاي خوني 

انواع متغیرها

 صفحه 73



 طبقه بندى داده ها

ي 1+حتماً از رابطه كه اگر عدد فوق اعشاري بود







   استفاده مي شود.

  دامنه ي تغييرات

طول دسته ها

  = تعداد دسته ها

اگر در مورد طول دسته ها تصميم گيري كرده باشيم، در اين صورت تعداد دسته ها از رابطه زير به دست مي آيد.  
دامنه ي تغييرات

طول دسته ها

3
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انواع فراوانى

4

 صفحه 75



5

6

نمودارها و تحلیل داده ها

نمودار میله اى
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نمودار مستطیلى یا هیستوگرام

7

9  -1  

27 -2  

12 -3  

3 -4  

نمودار چندبر فراوانى
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نمودار دایره اى

8

94500  -4                  95000   -3                    94000   -2                   93500   -1 

9

44 -4                                    43.5 -3                                   43.2 -2                               43 -1 
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12
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1414
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نمودار جعبه اى

16

17

18
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8 -4                  7 -3                    6 -2                   5 -1 

میانگین وزن دار

23

24
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ضریب تغییرات

25
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28

 ضریب تغییرات
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هم ضرب هم جمع هرگاه داده هاىدر یک عدد ضرب هرگاه داده هاى با یک عدد جمع

میانگین
-----------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------

----------------------------------------------

---------------------------------------------

میانه

مد
-----------------------------------------------------------------------------

 دامنه

-----------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------
 واریانس

-----------------------------------------------------------------------------
 انجراف معیار

-----------------------------------------------------------------------------

 ضریبتغییرات
29

30

31

32

33
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انواع نمونه گیرى
ساده

34

35

36

37

38
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خوشه اى

 طبقه اى

سیستماتیک

39

40
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41

گردآورى داده ها

 مشاهده
 مصاحبه

 پرسش نامه
دادگان

تفاوت پارامتر و آماره

 برآورد نقطه اى و بازه اى
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 تیر 1401

43

44

42

تیر 1401
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دى 1401

46
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خارج 
1402

47

48

50

تیر
1402

اردیبهشت
1403

تیر
1403
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